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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar opvattingen zoals die 

leven binnen alle lagen in Nederland.  

   

 

Onderzoeksresultaten  
 

1 Bent u het eens met de volgende stellingen: 
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1.1 'De media in Nederland zijn politici en 
bestuurders de afgelopen jaren minder 

respectvol gaan bejegenen' 
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1.2 'Meer controlemechanisme ter voorkoming 
van niet-integer handelen van politici kan 

leiden tot een permanent wantrouwen in de 
politiek' 
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2 Wat draagt volgens u bij aan het vertrouwen van burgers in de politiek? 
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2.1 Geen schending van verkiezingsbeloftes 
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2.2 Consequent handelen (geen draaigedrag)
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2.3 Integer gedrag van bestuurders  
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2.4 Betekenisvolle veranderingen doorvoeren
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3 Staatssecretaris Weekers werd in de afgelopen periode geconfronteerd 

met een omvangrijke fraude met toeslagen door Bulgaren.  

 

Welke invloed denkt u dat het optreden van Weekers heeft gehad op het 

vertrouwen in hem als bewindspersoon?  
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3.1 Wat had staatssecretaris Weekers volgens 
u beter moeten doen?  
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4 Coalitiepartner PvdA ondersteunde staatssecretaris Weekers in het debat. Wat denkt 

u dat het optreden van de PvdA heeft gehad op het vertrouwen van personen in de 

partij. Ik denk dat het vertrouwen in de PvdA: 

 
 

5 Fractievoorzitter Samsom werd in de afgelopen periode geconfronteerd met een 

kritische houding van zijn achterban ten aanzien van strafbaarstelling illegaliteit. Welke 

invloed denkt u dat het optreden van Samsom heeft gehad op het vertrouwen in hem? Ik 

denk dat het vertrouwen in Samsom: 
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6 Jos van Rey is oud-senator, oud-statenlid en oud-wethouder, woonachtig in 

Roermond. Op dit moment loopt een strafrechtelijk onderzoek naar mogelijke 

ambtelijke corruptie. Het bestuur van de Roermondse afdeling van de VVD 

draagt Jos van Rey voor als lijstduwer voor de aankomende 

gemeenteraadsverkiezingen. 
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Wat vindt u hiervan? 
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7 Vindt u dat Jos van Rey moet af zien van 
deelname aan de gemeenteraadsverkiezingen 

zolang hij nog verdachte is in een 
strafrechtelijk onderzoek? 
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8.1 Indien u vindt dat het hoofdbestuur moet 
ingrijpen, welke actie zou wat u betreft het 

meest wenselijk zijn? 
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6 Response versus populatie 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 
 
TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te 
zijn. 
 
Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 
opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik 
gemaakt van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van 
alle gekozen en benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de 
gemeenten en de Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen 
deelpopulaties bij het onderzoek worden betrokken. 
 
Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders 
van alle onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  
 
Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  
 

 
 
 
Contact 

OverheidinNederland.nl 
Het Communicatiehuis 
Expeditiestraat 12 
5961 PX Horst 
 
www.OverheidinNederland.nl 
info@OverheidinNederland.nl 
KvK-nummer 54213975 
077-3987246 
 

 
Social media: 
http://www.facebook.com/OverheidinNederland.nl 
https://www.youtube.com/OverheidinNederland 
https://twitter.com/OverheidinNL 

http://toponderzoek.wordpress.com 
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